
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 9 BINAMU 

Kelas / Semester : VII/ Ganjil 

Tema   : Musik 

Materi Pokok  : Bernyanyi dengan satu suara 

Alokasi waktu : 10 Menit 

 

A. KOMPETENSI DASAR  

4.1. Menyanyikan lagu dengan satu suara secara berkelompok dalam bentuk unisono 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Memahami teknik bernyanyi secara unisono. 

 Peserta didik mampu menyanyikan lagu daerah dengan memakai teknik vokal dan 
Teknik pernapasan yang baik dan benar. 
 

C. SUMBER BELAJAR 
Sumber Belajar; Buku seni budaya kelas VII, Kemendikbud, tahun 2013 edisi 2017 
 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN  
 
Pendahuluan (2 Menit) 

1. Guru melakukan pembukaan dengan salam dan berdoa. 

2. Guru menanyakan kabar dan memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap 

disiplin. 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

4. Guru mengaitkan materi/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan 

pengalaman peserta didik dengan materi/kegiatan sebelumnya serta mengajukan 

pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi selanjutnya. 

 

Kegiatan Inti ( 7 Menit) 

5. Guru membagikan partitur lagu Anging mamiri. 

6. Peserta didik diminta untuk mengamati partitur lagu Anging mamiri. 

7. Guru memberikan penjelasan tentang bernyanyi secara unisono menggunakan teknik 

vocal dan teknik pernapasan yang baik dan benar.  

8. Peserta didik diberi kesempatan untuk mengidentifikasi hal yang belum dimengerti. 

9. Guru memberikan contoh bernyanyi dengan lagu Anging Mamiri menggunakan 

Teknik vocal dan pernapasan. 

10. Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk menyanyikan lagu Anging 

mamiri yang akan ditampilkan dengan memakai teknik vokal dan teknik pernapasan 

yang baik dan benar. 

11. Setiap kelompok berlatih menyanyikan lagu Anging mamiri kemudian ditampilkan di 

depan teman-temannya.  

 

Penutup (1 Menit) 

12. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan dan refleksi terhadap pembelajaran.  

13. Guru melakukan penilaian 

14. Guru memberi tugas kepada peserta didik (PR) dan mengigatkan untuk mempelajari 

yang akan di bahas di pertemuan berikutnya maupun mempersiapkan diri. 

15. Guru menutup kegiatan belajar mengajar dengan berdoa dan salam. 



E. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian Sikap : Observasi kehadiran dan keaktifan peserta didik 

Teknik Penilaian : Observasi 

Bentuk Penilaian : Jurnal 

 

NO 
NAMA 
SISWA 

SIKAP Skor  
Rata-
rata 

Tanggung 
Jawab 

Jujur Peduli 
Kerja 
Sama 

Santun 
Percaya 

Diri 
Disiplin 

1          

2          

3          

 
2. Penilaian Keterampilan : Penilaian praktek 
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Penilaian Keterampilan – Praktek 

 
Mata Pelajaran : …………… Guru Pembimbing : …………… 
Nama Praktek : …………… Nama : …………… 
Alokasi Waktu : …………… Kelas : …………… 
 

No Aspek 
Skor 

(0 – 100) 

1 
PERENCANAAN : 
Partitur lagu 
 

 

2 

PELAKSANAAN : 
a. Ketepatan nada 
b. Kekompakan 
c. Dinamika 
d. Teknik vokal dan Teknik pernapasan 

 

3 
LAPORAN PROYEK : 
a. Sistematika Laporan 
b. Performans 

 

Total Skor  

 
 


